12

Ny
Vn
S
CxM16x65-10. 9
1074
SN
32°
1011

107. 1

FPrzekroj 2, B-B

50

51,9 101, 1
1243, 3 7 / 4535, 9 157 4+157, 5 4433, 7 PREEL
g8 103 8 94, 1 49, 9
1089 1036 4xM16x65-10, 9 M16X65-10, 9.
£XM16%70-6, 8 W38 1061 MIEXE5-10. 9 ]0371064
1063 / > 1043 1088 c,>< . 2xM16X70-8, 8
1010 A N N S oA N
_____________________ %?3%_ L _ 73 _______________________________________\r}_______________________________________ N cAghEs N T N NN _\|,=.=||___‘*7Qm
———————————————————— == = = Taog0- " T - - - - - - = Ty T g a far — 71 ™
SR Q P ™
; DL ] A —]
2xM16x%/0-8. 8 = - ) L ]088%
PxM16%65-10, 9 1062 1047 1035
1088
g8 103 8
1243, 3 B . 4535, 9 157, 4 4591, 2 195, 2
51,9 49, 9
50, 1
10994, 7 194, 1—
15 ///lj/ 0 501
2225 4/(//2410' 7 s g . Sl !
1299, 2 200 ' 8 fL 2193 4
//T /S’,ﬁ/awa 3 216 —riZ6 bz
1295 p————————H—1 %Fb_*]l eres ¢ 4.1 B 5¥M16%65%10, 9 M16%65-10. 9
' 4
oxM1EXE5-10, 9 1062 1088 1088 —
—= = = 3
1063 1088 — 1
), Platew 10 : -
(2) cex), Plate 10 | N %L% P¥MIEXT0-8. 8
- — — ] e 1451+
2xM16%70-8, 8 Jﬁjjy
55
2¥M16%70-8. 8 -5
1300 z
R 0
3
> 3 ¥
~
S v
N ~
g* g
Q
3 %
2
S
R
n
Q
O’) ~
S S
~ ~
M16%55-8. 8 SN
N . PxM16%65-10. 9
1011 v ' | M16%55-8, 8
— —ﬂzé pe= == % >&Q< b
. —— AL
3% ang loch18%40 1088 7480 |§> 10898 3*Lang loch18%40
2xM16%75-8, 8 ) ) 2¥M16X75-8,. 8
130 2241 v 2417 - j% 130
50 4 4 4 50
i5 i5
¥ _AL 2410 * _} 200
15 15
2425 2425
9700
10/4
3¥Lang loch18%40 1099 1043 1070 1086 1035 2MI6X75-8, 8
pq CHHIERZ88 | 1036 2xM16X65-10. 9 3xLang loch16%40
(Y)((:g :-—_—i=========================================b—%1 M—========================================== ( Tﬂ‘{ \===========================================_ﬂ=ﬂf§jﬂ ==========================================5“7%(Y)
e Py mw N ; 7 wg@gg poin e
M16%55-8, 8 _
1088 1047 ¢/ M16X55-8. 8
4670 4670

50

CxM16%65-10. 9

o¥M16%65-10, 9

CkM16%70-8. 8
CXM16x/70-8 8 \/\
7
v
7 ////
7 ///
74 ////
7 /// S/
7 /// V4
7 7/, /

74 ////

/

/7
Ve
4 2 oo, Platew

M16%65-10. 9

/
7/
e
7 7 %
1088 7 ., 7/,
Z7
%
/ 7
7 7
7 g

__ﬁ E_________________

;’l /
| j
i
i
\\ \ | |///
A\ i 7
\ N\ li }/ Vs
\ \l I 7
N\ 74
\ Y
7
7 4
e N 108
o

—~CXM16%65-10.

/

M16%55-8, &

3¥[ ang lochl8x%40

P pep——————— \ | \ e ——————

Uwaga:
Lparcie konstrukcji o charakterze przequbowo-przesuwnym
podlega ciaglej bierzacej konserwacji w celu zapobiezenia

ich unieruchomienia,

1068

C¥M16%70-8, 8

M16%55-8, 8
3*Lang loch18%40

CXM16%75-8, 8

Lozyska przequbowo-przesuwne konserwowac smarami grafitowymi.

UWAGL:

1. Projekt warsztatowy zostal opracowany na podstawie:
— projektu wykonawczego (PWy) dostarczonego i opracowanego przez biuro "4 AZ projekt”
- udzielanych odpowiedzi, obliczen—plikéw programu Robot przez biuro "4 AZ projekt”

2.

W JOoOU W

=5

1.
12.

13.
14.
15.
16.

rozpatrywa¢ z podkladami stalowymi, zelbetowymi i architektonicznymi opracowanymi przez biuro "4 AZ projekt”

. Klasa konstrukcji wg opisu technicznego (PWy)

. Elementy projetku warsztatowego wynonano 0.0 mm

. Zabezpieczenie antykorozyjne, p.poz. (FP), malowanie i RAL konstrukcji stalowej wg opisu technicznego (PWy)
. Zabezpieczy¢ przed malowaniem czesci konstrukcji spawane na montazu

. Sruby, nakretki, podkladki ocynkowane wg. opisu technicznego (PWy). Stal i sruby wedlug list materiatowych.
. Wymiary oznaczone xxxx nie sq w skali

Oznaczenie kierunku montazu belki znakiem

. Wszystkie spoiny czotowe wykonaé¢ na pefng grubos¢ (przekrdj) dochodzqcego elementu (profilu) uzyskujge ich petnq 100%

nosnosc.

Badania spoin wedfug obowiqzujgcych norm i opisu technicznego (PWy)

W potqczeniach doczotowych: blachy czotowe o grubosci >=25mm bada¢ na rozwarstwienie,

przygotowanie ptaszczyzn stykéw doczotowych polqczen spreznych wg. normy

Pozostate uwagi na rysunkach schematach, listach materiatowych i w opisie technicznym (PWy)

Elementy konstrukcji stalowej na warsztacie powinny by¢ znakowane technikq trwatq

Biuro Projektow Konstruktor oswiadcza ze nie jest autorem projektu budowlanego i wykonawczego (PWy)

Biuro Projektow Konstruktor jest autorem projektu warsztatowego i polqczen elementéw stalowych wg. dostarczonych
przez "4 AZ projekt” sit w pretach — pliki Robot

. Projekt warsztatowy (model 3d, rzuty, przekroje, detale, rysunki) zostal zatwierdzony przez "4 AZ projekt”

x¥ Zest, dla jednego el. wysy{kowego—/DOZ, 2 Sum £ X Wykonac

CH*MI6%75-8, 8

Nr, Tnr| Poz | Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dtugosc Waga | Lzn,
! ! 2| Platew 1 | Platew $355.J0
2 1l 1010| Pas 1 | HEA120 $355.0 10995 | 218, 79
3 1) 1011]| Pas 1 | HEA120 $355.0 9440 | 187. 86
4 11 1035| Krzyzulec 1 | MSH50%4 $355.0 3199 | 18 14
5 1| 1036 | Krzyzulec 1 | MSH50%4 $355.0 3198 | 18 13
6 1| 1037| Krzyzulec 1 | MSH50%4 $355.0 3129 | 1774
7 11 1038| Krzyzulec 1 | MSH50%4 $355.J0 3011 | 17.07
8 11 1041| Slupek 1 | MSH50%4 $355.J0 2215 | 12 56
9 11 1042| Slupek 1 | MSH50%4 $355.J0 2173 | 12 32
10 11 1043 Slupek 1 | MSH50%4 $355.J0 2131 | 12 08
11 1| 1061| Blacha 1 | BL12¥174 | $355J0 440 /. 21
12 1| 1062| Blacha 1 | BL12¥174 | $355J0 350 2. 73
13 1| 1063| Blacha 2| BL1zx174 | $355J0 247 8 10
14 1| 1064| Blacha 1 | BL12*174 | $355J0 245 4, 02
15 11 1070 Blacha 1| BL12%143 | $355J0 200 2 68
16 1| 1074| Blacha 1| BL12%142 | $355J0 200 2 68
17 1| 1088| Zebro 22 | BLEX57 $355J0 98 /.72
Waga catkowita (kg) 552, 83
Gabaryty (W x S x DDi 2485 x 353 x 10995
Sztuk | Sruby Norma Materiat Waga | Lzn
2| M16x55 82101 8 8 0. 32| MontaZowe
4| M16%75 82101 8 8 0. 86| MontaZowe
10| M16%65 82101 10, 9 1, 99| MontaZowe
6| M16%70 82101 8 8 1, 20| MontaZowe
Waga catkowita (kg) 4. 37
NIEOZNACZONE SPOINY PACHWINOWE a

(t-gr. cienszego z tqczonych el.)

NIEOZNACZONE OBUSTRRONNE SPOINY PACHWINowE a = 0,5t
(t—qr. cienszego z Iqczonych el.)

<

min. spoina pachwinowa (o 3 mm
NIEOZNACZONE SPOINY CZOLOWE — V i 1/2V h 44
(na_pefen przetop)
Rev, ZMIANA DATA NAZWISKO
OPRACOWAL: PODPIS: OPRACOWAL: PODPIS: KIEROWNIK ZESPOLU PODPIS:
Piotr Zak . ;
Agzlgszau Kuschi lL Plotr Zok
EIBIE::T‘ BIURD PROJEKTOWE - Piotr Zok
iata
! KONSTRUKTOR
INWESTOR:
MASTER ODPADY I ENERGIA SP. Z 0.0 ul. Mazowiecka 65
UL, LOKALNA 11, 43-100 TYCHY 35-324 Rzeszow
TYTUL RYSUNKU: tel. fox. +48 17 854 72 52
tel. kom +48 693 135 165

P}(OJCQW pO Z 8 e-mai lt ppzakego?. pl
FAZA PROJEKTU: BRANZA [NR PROJEKTU: DATA: SKAL: FORMAT: DWG  NR RYSUNKU REV.
Projekt warsztatowy K . 10. 2016 | 1: 10 A2+ 2




